Bcenomnu:
-Umo maxkoe kéaopamuoe ypaenenue? I'pynna 1 YyeHuk:

-Kax naszwviearomes eco koaghpuyuernmor? O

EHU VPOK:
-Kaxoe keadpammuoe ypasHeHue Ha3vl8aemcst NOJIHbIM, KAKOe — wenu yp
HENOJIHbIM, KAKOe NPUBEOEHHBIM, KAKOE - HENPUBEOEHHbIM?

-Umo 3nauum «pewiums K8aopamuoe ypasHeHue»?
-Kax natimu xopnu keadpamnozo ypagHenus?

axl+bx+c =0 Bovibepu 0ony usz ¢pas:
D=b—-4ac 5
-Mue 6cé noHammo, s1 ymero npumMeHsImy
_—b+{D

meopemy Buema cam u cmoey obvsacuume
2-a OpyauM.

Mg =

Pewu YpA6HEHUE C NOMOUbIO

-MHne 6cé nonsamuo, s ymero npumMeHAms
OUCKDUMUHAHMA!

meopemy Buema, HO MHe euwje HYIHCHO
2 NOMPEHUPOBAMBCHL.
X +2x—3=0 pertip

-MHne ne coscem 6cé noHAmMHO, Yy MEeHA NOYmu
noayyaemcs npumenamos meopemy Buema, 1o
Pewu ypasnenue ¢ nomowvro MHe mpedyemcsi ROMOWb.

meopemvl Buema:
P Ce200Hs1 51 y3Hall. ..

X=7x+12=0 A nayuuncs...
Ipyonee 6ceeo oOwiIO...
3amo menepo 51 Mo2y...



